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Exercice 3 . ek

Déterminer la nature du triangle ABC dans chacun des cas suivants:
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Exercice 9

lRésoudre dans C V'équation suivante: 2z =z '
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o et x sont deux réels ; et n entier n > 1. , %
1) Simpiifier les expressions suivantes: ; 1\ '
C, =cosa+cos(x+a)+cos(2X + a) +--- + cos(nx +0 \3
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Exercice 15 - ' O T ——
Montrer que les points M,, M,, M, d'affixes z,, &:ﬁ% et seulement si

— el S e = Lz e
2,2, + 2,2, 42,2, =2,2, + 2,2, +2,2,. ey

e
I ') :J” ( 2.5 s (53) — iy
&7.%, 1, a‘gré EMMZM & (st is1,) =0 [

— Mg ’32"83: 0[17] La &—33 6R*

5~ 33 - 2~ 33 -
S (’g___ﬂ_z-ggj & HBdkh . bk
31"33 Bi- 3 ,%‘_»%; ;S}..-:bg

o (B3 (575 = (3-3) (%) o
£ 30T s 2ant 333 = o 32" o 3" 3 32 53%2

o %;g?f 32-%3*' 53—%1 :--:5\ S %2 $3 ‘;5’5 Sj




http://maurimath.net/Espaceeleves.php

 Exercice 18

‘ d'affixe z' définie par : 2"

Le plan complexe est rappdn{\é\(@;&n@ré\ﬂr{ﬁ\pn ormal direct (O;u,v) (unité graphique : 3 cm).
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Exercice 21 [Ba :

1) Dans Pensemble des nombres complexes C , 0 ]

a) Calculer P(2i). ' . /S\\\\ : \ 3

b) Résoudre I’équation P(z)=0. &\gﬁ: f}ﬁ_N ’

2) Dans le plan complexe muni d’un’\rep%b‘gt\}\m\éj%\éﬁ on considére Ia trénsformation f
P R

; 1. :
d’expression : z'- 3ty ~

R S
a) Montrer que f est une similitude direﬁ‘é?‘?remsl%lﬁ\cent € A, le rapport et un angle de f,

b) Calculer Paffixe z. du p?\int_ C ; age de _11,\-\3%)21'_- f. Vérifier que Je triangle ABC est
| rectangle. Placer Jes points A "B et Csur la-figure. -

¢) Calculer I’affixe 7., du point G\‘\'bﬁf'ﬁéﬁé dlf_ifs\fé\mé S:{(A,z);(B,3);(C,—I)}.

3.a) Déterminer puis construire les trois ense bles-I,,T, et I;des points M dy plan définis par :
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